
Порядок надання та розгляду (з дотриманням конфіденційності)  

заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти 

 

Відповідно до  Положення про порядок реагування на випадки булінгу 

(цькування), сексуальних домагань та дискримінації у Чорноморському 

національному університеті імені Петра Могили  (схвалено Вченою радою 

ЧНУ імені Петра Могили 30.06.2020 р., протокол №10), учасники освітнього 

процесу можуть повідомити ректорат Університету про випадок, пов’язаний 

із сексуальними домаганнями, булінгом та дискримінацією, стороною якого 

вони стали.  

Здобувач вищої освіти або співробітник Університету має можливість 

надати звернення з метою вирішення ситуації анонімно до «скриньки 

довіри» або на ім’я декана факультету/директора інституту, першого 

проректора або ректора, в тому числі із застосуванням засобів електронної 

комунікації.  

У разі отримання заяви або повідомлення про випадок булінгу 

(цькування), сексуального домагання, дискримінації декан факультету / 

директор інституту, перший проректор здійснюють розгляд звернення і у 

випадку неможливості улагодження конфлікту в межах своєї компетенції 

клопочуть перед ректором щодо створення тимчасової комісії з розгляду 

випадку булінгу (цькування), сексуального домагання, дискримінації (далі – 

комісія) не пізніше ніж упродовж трьох робочих днів з дня отримання заяви 

або повідомлення. 

Комісія складається з голови, заступника голови, секретаря та не менше 

ніж п’яти її членів. До складу комісії входять науково-педагогічні працівники 

та співробітники університету у тому числі представник Центру соціально-

психологічної підтримки, професійного розвитку та сприяння 

працевлаштуванню університету та юрист. При розгляді заяви, де однією із 

сторін конфлікту є іноземний студент, до складу комісії має входити 

начальник міжнародного відділу.  

Головою комісії може бути ректор університету або призначено декана 

факультету/директора інституту, першого проректора. Голова комісії 

організовує її роботу і відповідає за виконання покладених на комісію завдань, 

головує на її засіданнях та визначає перелік питань, що підлягають розгляду. 

Метою діяльності комісії є припинення випадку булінгу (цькування), 

сексуального домагання, дискримінації в Університеті; відновлення та 

нормалізація стосунків, створення сприятливих умов для подальшого здобуття 



освіти у групі (підрозділі), де стався випадок; з’ясування причин, які призвели 

до випадку булінгу (цькування), сексуального домагання, дискримінації та 

вжиття заходів для усунення таких причин; оцінка потреб сторін булінгу 

(цькування), сексуального домагання, дискримінації в соціальних та 

психолого-педагогічних послугах та забезпечення таких послуг.  

До завдань комісії належать:  

– збір інформації щодо обставин випадку булінгу (цькування), 

сексуального домагання, дискримінації для об’єктивного розгляду заяви;  

– розгляд та аналіз зібраних матеріалів щодо обставин випадку булінгу 

(цькування), сексуального домагання, дискримінації та прийняття рішення про 

наявність/відсутність обставин, що обґрунтовують інформацію, зазначену у 

заяві.  

У разі прийняття рішення комісією про наявність обставин, що 

обґрунтовують інформацію, зазначену у заяві, до завдань комісії також 

належать:  

– оцінка потреб сторін булінгу (цькування), сексуального домагання, 

дискримінації в отриманні соціальних та психолого-педагогічних послуг та 

забезпечення таких послуг;  

– визначення причин булінгу (цькування), сексуального домагання, 

дискримінації та необхідних заходів для усунення таких причин; 

 – визначення заходів виховного впливу щодо сторін булінгу 

(цькування), сексуального домагання, дискримінації у групі (структурному 

підрозділі), де стався випадок;  

– моніторинг ефективності соціальних та психолого-педагогічних 

послуг, заходів з усунення причин булінгу (цькування), сексуального 

домагання, дискримінації заходів виховного впливу та корегування (за 

потреби) відповідних послуг та заходів;  

– надання рекомендацій для науково-педагогічних працівників та 

співробітників Університету щодо доцільних методів здійснення освітнього 

процесу та інших заходів зі сторонами булінгу (цькування), сексуального 

домагання, дискримінації.  

Формою роботи комісії є засідання, які проводяться у разі потреби. 

Дату, час і місце проведення засідання комісії визначає її голова.  

Засідання комісії є правоможним у разі участі в ньому не менш як двох 

третин її складу.  



Секретар комісії не пізніше сімнадцятої години дня, що передує дню 

засідання комісії, повідомляє членів комісії, а також заявника та інших 

зацікавлених осіб про порядок денний запланованого засідання, дату, час і 

місце його проведення, а також надає/надсилає членам комісії та зазначеним 

особам необхідні матеріали в електронному або паперовому вигляді.  

Рішення з питань, що розглядаються на засіданні комісії, приймаються 

шляхом відкритого голосування більшістю голосів від затвердженого складу 

комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови комісії є вирішальним.  

Під час проведення засідання комісії секретар комісії веде протокол 

засідання комісії за формою згідно з додатком до цього Порядку, що 

оформлюється наказом ректора. 

Особи, залучені до участі в засіданні комісії, зобов’язані дотримуватись 

принципів діяльності комісії, зокрема не розголошувати стороннім особам 

відомості, що стали їм відомі у зв’язку з участю у роботі комісії, і не 

використовувати їх у своїх інтересах або інтересах третіх осіб.  

Особи, залучені до участі в засіданні комісії, під час засідання комісії 

мають право:  

– ознайомлюватися з матеріалами, поданими на розгляд комісії; – 

ставити питання по суті розгляду;  

– подавати пропозиції, висловлювати власну думку з питань, що 

розглядаються.  

Голова комісії доводить до відома учасників освітнього процесу рішення 

комісії згідно з протоколом засідання та здійснює контроль за їхнім 

виконанням.  

Строк розгляду комісією заяви або повідомлення про випадок булінгу 

(цькування), сексуального домагання, дискримінації в Університеті та 

виконання нею своїх завдань не має перевищувати десяти робочих днів із дня 

отримання заяви або повідомлення ректором Університету. 

 

Повний текст Положення про порядок реагування на випадки булінгу 

(цькування), сексуальних домагань та дискримінації у Чорноморському 

національному університеті імені Петра Могили за посиланням: 

https://chmnu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/06/Polozhennya-pro-buling.pdf  

 

 


